

这家“小哥驿站”旗舰店暖“新”启用

□ 记者 韦丽

日前,湖南街道灵活就业党支部的党员、快递小哥吴其彬在复兴西路8号的湖南街道党群服务中心参加主题党日活动时,欣喜地发现,党群服务中心内的湖南街道“小哥驿站”旗舰店已正式启用,且24小时开放。

精心设计:打造“家的温暖”

该旗舰店位于复兴中路与淮海中路路口,周边有多个快递站点和商务楼宇,地理位置优越。驿站内温暖舒适,设施齐全,提供免费茶水、临时休息、应急药箱、手机充电、餐食加热等九大服务。吴其彬表示,工作期间常无处休息,这个驿站让他们感受到了社会的关爱和尊重,成为他们工作中的坚强后盾。

更令他惊喜的是,站点每一处细节都经过精心设计。在墙面上,贴心地展示了服务地图和清单,他第一时间掏出手机拍下照片。“这面墙上的服务地图和清

单很实用,我能够很快就找到工作地点附近的驿站和充电桩,而且扫描二维码还有微党课可以学习,很适合我们这种休息时间碎片化的人。”吴其彬说。

倾听需求:守护舌尖幸福

湖南街道积极整合资源,在同样位于复兴西路8号的淮中社区食堂温暖上线了“爱心小哥套餐”,在13:30—14:00、19:30—20:00,只需12元即可享用便宜实惠的温暖一餐。社区食堂工作人员介绍说,“爱心小哥套餐”的配餐为两荤两素,根据当日菜品现烧现配。这份专属关怀,承载着满满的爱心,为辛勤的小哥提供美味与能量。

外卖小哥李师傅对套餐赞不绝口:“平时饭点都是随便买点干粮对付一下,外面一餐饭太贵了,都够我跑好几趟外卖了。现在有了干净又热乎的套餐,我们终于能坐下来好好吃饭了,太幸福了!”

暖心守护:彰显城市温度

随着夜幕降临,驿站内的灯光依旧温暖,为户外工作者提供了一个安心的休憩场所。环卫工人王阿姨在驿站留言区贴上了自己的“微心愿”——希望有一个电吹风来吹干被打湿的衣服和头发。淮中街区党支部党员看到后,立即认领了这一心愿,并在短短一天后送来了崭新的吹风机。

除了基本的服务设施外,驿站还设有新兴领域风采展示区和互动留言区,供新就业群体表达心声、写下困难和需求。湖南街道将定期组织街区爱心单位前来认领微心愿,为他们提供更多的关爱和支持。

在“小哥驿站”的运维过程中,党群服务中心的大门保安万师傅主动承担起了空间管理员的任务,他会提醒就餐人员保持环境整洁,为初次来访者介绍服务功能,并检查用电用火等安全



隐患。在他的管理下,驿站内的设施设备井井有条,常来的小哥们也逐渐形成了共同维护环境干净整洁的默契。

近年来,湖南街道充分盘活辖区内党群服务阵地、区域单位、沿街商铺等空间资源,共打造了30个“小哥驿站”,为新就业群体就近就便提供暖心服

务。据悉,街道将以打造“小哥友好型街区”为目标,持续盘活街区各类资源,做细做实每一项新就业群体关心关爱举措,让他们在奔波的每一步中都有落脚点和补给站,在街区收获满满的幸福感。

我为群众办实事

一站式服务高效便捷
犬伤门诊正式启用
□ 记者 吴会雄

如今,养宠物的家庭越来越多,被宠物抓伤咬伤的情况也相对有所上升。为满足市民的医疗需求,不少医院开设了犬伤门诊。近日,在徐汇区卫健委和区疾控中心的统一规划下,经过数月筹备,上海市第八人民医院犬伤门诊正式投入使用,为犬伤患者提供专业、高效、便捷的医疗服务。

一周前,汪女士在家和宠物小狗玩耍时,一不小心被小狗的尖牙咬伤,虽然伤口很小,但为了保险起见,还是在深夜来到上海市第八人民医院犬伤门诊就诊。医生诊断后,为其清洗了伤口,并注射了狂犬病疫苗。一周后,汪女士第二次来到门诊接种。

“以前如果去打狂犬病疫苗,离得比较远。这里新开的、离家近,夜晚也挺方便的,有值班人员一步步指引挂号、就诊、留观,环境也比较好。”汪女士说道。

目前,上海市第八人民医院犬伤门诊已配备专业医疗团队,团队成员具备丰富的临床经验和扎实的专业知识,能够为患者提供精准诊断与治疗。

上海市第八人民医院副院长朱捷表示,轨道交通1号线和12号线可直达医院,在漕宝路沪闵路的门口开了一个犬伤门诊,提供24小时初诊服务,方便徐汇区和医院周围的犬伤患者来这里就诊。

据了解,上海市第八人民医院犬伤门诊可为犬、猫、蝙蝠等动物致伤患者提供伤口处置、狂犬疫苗接种等医疗服务。医生提醒,日常生活中一旦不慎被犬类动物抓伤或咬伤,预防狂犬病的发生不可掉以轻心,在犬伤后第一时间迅速采取正确的处理措施尤为关键。首先,要立即冲洗伤口并进行消毒处理;其次,尽快前往犬伤门诊就诊,由医院专业人员评估伤口,判断伤口的严重程度如深度、面积等,由医生判定伤口暴露分级,确定治疗方案及疫苗接种程序。

徐汇区的犬伤门诊

上海市徐汇区中心医院:犬伤处置门诊,龙川北路366号;上海市第八人民医院:犬伤处置门诊,沪闵路9808号;上海嘉会国际医院:犬伤处置门诊,桂平路689号。

邻里汇里老少齐上阵

老爷叔直呼这场“棋”遇太上头!

□ 记者 李梦婷

在徐家汇街道土山湾党群服务中心·邻里汇二楼,“隐藏”着一处宝藏共享学习区,自开放以来逐渐吸引了不少居民。近日,土山湾党群服务中心·邻里汇组织了一场中国象棋“邻里友谊赛”,吸引众多社区象棋爱好者热情参与。

比赛现场,摩拳擦掌的老爷叔、跃跃欲试的少年齐聚一堂,还有不少人观赛。兵卒列阵,车驰马骤,一场无声的“厮杀”悄然展开……

一位老爷叔沉稳地坐在棋盘前,手中摩挲着棋子,眼神中透露出深邃的思考。空气中弥漫着紧张的气氛,一旁



观战的朋友眉头紧蹙、欲言又止,仿佛也跟着一起进入棋盘中纵横错杂的战场。

“好棋!”“拿下!”随着观战者爆发出一阵阵喝彩,老爷叔终于从楚河汉界的争锋对决中回

过神来。

决赛组的棋桌旁布满了“围观群众”,阵阵喝彩不时传来,选手凭借扎实的棋艺和灵活的战术,上演了一幕幕精彩纷呈的对决。活动中大家以棋会友,在对弈

中增进了彼此的信任和友谊,大家纷纷约定来日再战。

土山湾党群服务中心·邻里汇自正式运营以来,在常态化服务中不断关注居民需求,挖掘服务深度,以高品质服务收获了众多“老朋友”。此次举办的“邻里友谊赛”聚焦居民日常爱好,以居民需求为出发点,搭建了社区人群互动交流的平台,以棋会友,增进了邻里情谊和社区和谐。据悉,徐家汇街道将继续发挥邻里汇在社区生活中的桥梁作用,打造更多服务品牌和亮点,满足社区居民更高品质生活需求。

第二届上海春兰展即将启幕

春兰吐馨,古园流芳。第二届上海春兰展将于3月1日至3月10日隆重推出。作为上海市民早春文化生活的重头戏,展览以“空谷足音香如故”为主题,设主会场

上海植物园,分会场上海醉白池公园、上海曲水园。欢迎市民朋友们关注三园公众号了解展览详情!

本届展览,不仅延续首届展览的精彩,还

将在展品数量、布展形式等方面进行全面升级。同时精心策划诗意图林分享会、古琴雅集、糖画兰绘、非遗漆扇体验、“镜中兰韵”摄影、花朝节等丰富多彩的传统文化展示活动,通过“展、学、游、创”等多维体验,续写国兰与古典园林的百年之约。

(综合自:绿色上海、上海醉白池公园)